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Key indicators of readiness to return
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Between May and September we saw a significant decline in 
the percent of respondents reporting they will be ready to go 

out as soon as the Ministry of Health declares it is safe.
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In May high frequency arts and cultural attendees were more likely 
to report being comfortable returning as soon as the Ministry of 
Health declared it safe. We did not see this trend in September.
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Individuals who have a member of their household who 
is vulnerable to a serious health outcome from 

contracting COVID-19 are less likely to report they will 
return to in-person events as soon as the Ministry of 

Health declares it is safe. 
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Despite reporting they are waiting for the infection rate to 
drop near zero or for a vaccine to be available, respondents 

are making firm plans to attend in-person events. 
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They are also attending in-person arts and culture events. 
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High frequency arts and culture attendees are more likely to 
report attending events in May and September. They are also 

more likely to report making plans to attend. 
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Interestingly, respondents with a health vulnerability are just 
as likely to have attended an in-person event in the last two 

weeks as those without a vulnerability… 
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A closer look at the impact of 
perceived conditions
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Most respondents believe the rate of new infections in rising or 
holding steady.
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Those who believe the infection rate is decreasing are more 
comfortable in indoor venues…
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They are more likely to report they are ready to go out now... 
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And they are more likely to report having made firm plans to 
attend in-person events.
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A closer look at trust
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Norwegian respondents continue to place relatively high 
levels of trust on the sending organizations and the 

Ministry of Health.
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We did see a slight increase in the percent of 
respondents who stated they will decide for themselves 

when it is safe to return…
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And a slight decline in the percent of respondents with high 
trust in the Ministry of Health 
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Willingness to wear a mask
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Approximately half of respondents would be willing to 
attend in-person events with a mask requirement 
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Just over one quarter of respondents would be very willing 
to wear a mask to allow arts organizations to hold events 

with more people. 
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Not surprisingly, high frequency attendees are more 
likely to report being willing to attend with a mask. 


